


1. повторить основные элементы
налогообложения по специальным
режимам и условия применения их на
предприятиях

2. обобщить порядок расчета налогов

3. проверить уровень овладения знаниями
и умениями по расчету налогов при УСН,
ЕНВД, ЕСХН и патентной системе
налогообложения



Ответы на вопросы (устный опрос) от 1 балла

Письменное задание до 11 баллов

Решение задач до 4 баллов

Устные выступления от 1 балла

«5» - 16 и более баллов

«4» - 15 – 13 баллов

«3» - 12 – 10 баллов

«2» - 9 и менее баллов



Выступление студентов

* Упрощённая система налогообложения

* Единый налог на вменяемый доход

* Единый сельскохозяйственный налог

* Патентная система налогообложения





Элемент налогообложения Характеристика

1. Ставка ЕНВД А. 6%

2. Налогооблагаемая база по ЕНВД Б. 15%

3. Ставка УСН (объект доходы) В. Доходы уменьшенные на

величину расходов

4. Налоговый период при ЕНВД Г. Календарный год

5. Объект налогообложения при ЕСХН Д. Величина вменяемого дохода

6. Ставка по ЕСХН Е. Доходы или доходы уменьшенные

на величину расходов

7. Объект налогообложения при УСН Ж. Полугодие

8. Налоговый период по УСН З. Потенциально возможный доход

9. Объект налогообложения при

патентной системе

И. Квартал

11. Налоговый период при патентной

системе налогообложения

12. Ставка налога при патентной

системе





Элемент 

налогообложения

Характерист
ика

1. Б

2 Д

3 А

4. И

5. В

6. А

7. Е

8. Г

9. З

10. Г

11. А





Индивидуальный предприниматель
открывает кафе для оказания услуг общественного
питания. Площадь зала кафе 53 кв. м.

Для осуществления свей деятельности,
предприниматель нанял работников: повара, трех
официантов, мойщика посуды, уборщицу и
администратора.

За первый квартал доходы кафе составили
520 000 руб., при этом расходы - 330 000 руб., из
них заработная плата сотрудников составила
105 000 руб., страховые взносы – 30%.



ООО «Актив» торгует в розницу

детскими товарами в 2 магазинах. Площадь

одного торгового зала равна 100 кв. м.,

площадь второго – 120 кв. м. Средняя

численность работников ООО 18 человек.

В течение первого квартала полученные

доходы составили 880 000 руб., расходы 497

000 руб., в том числе зар. плата сотрудников

287 000 руб. и страховые взносы 30%.



Фермерское хозяйство занимается

выращиванием и продажей сельскохозяйственной

продукции. За первый квартал отгружено про-

дукции на сумму 1500000 pуб., оплата за

реализованную продукцию поступила в размере

925 000 руб. Расходы за этот же период времени

составили 720 000 руб., из них заработная плата

работникам составила 230 000 руб., сумма

страховых взносов на обязательное пенсионное

страхование уплачена в размере 67 000 руб.



Организация осуществляет оптовую и
розничную торговлю пиломатериалов (площадь
торгового зала 50 м2). За текущий года по данным
бухгалтерского учета имеются следующие
показатели:

*выручка от реализации продукции оптовой
торговлей 1500 тыс. руб., расходы по
изготовлению продукции — 975 тыс. руб.;

*выручка от реализации продукции розничной
торговли 660 тыс. руб., расходы по
изготовлению — 500 тыс. руб.



«5» - 16 и более баллов

«4» - 15 – 13 баллов

«3» - 12 – 10 баллов

«2» - 9 и менее баллов




